
Matématiques – 3ème   CONFIGURATION DE THALES FICHE APPLICATION 1

 
Ajuster la propriété de Thalès à chaque configuration de Thalès : 

Dans les triangles AMN et ABC, 
N א (AC) et M א (AB)  
Puisque (MN) // (BC) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

AM
AB = AN

AC = MN
BC  

Dans les triangles ….. et ….., 
 א ..… (…..) et ….. א  (…..)
Puisque (…..) // (…..) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

……
…… = ……

…… = ……
…… 

Dans les triangles ….. et ….., 
 (..…) א ..… et (..…) א ..…
Puisque (…..) // (…..) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

……
…… = ……

…… = ……
…… 

Dans les triangles ….. et ….., 
 (..…) א ..… et (..…) א ..…
Puisque (…..) // (…..) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

……
…… = ……

…… = ……
…… 

Dans les triangles ….. et ….., 
 (..…) א ..… et (..…) א ..…
Puisque (…..) // (…..) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

……
…… = ……

…… = ……
…… 

Dans les triangles ….. et ….., 
 (..…) א ..… et (..…) א ..…
Puisque (…..) // (…..) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

……
…… = ……

…… = ……
…… 

Dans les triangles ….. et ….., 
 (..…) א ..… et (..…) א ..…
Puisque (…..) // (…..) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

……
…… = ……

…… = ……
…… 

Dans les triangles ….. et ….., 
 (..…) א ..… et (..…) א ..…
Puisque (…..) // (…..) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

……
…… = ……

…… = ……
…… 

Dans les triangles ….. et ….., 
 (..…) א ..… et (..…) א ..…
Puisque (…..) // (…..) alors d’après 
le théorème de Thalès : 

……
…… = ……

…… = ……
…… 
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